
十分
ほぼ
十分

やや
不十
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不十
分

全体 31.8% 49.2% 14.6% 4.5%
１年 35.0% 48.0% 14.6% 2.4%
２年 27.6% 55.2% 15.9% 1.4%
３年 30.5% 46.4% 13.9% 9.3%
あすなろ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 20.0% 58.4% 18.1% 3.5%
１年 21.3% 63.9% 13.9% 0.8%
２年 14.5% 63.4% 21.4% 0.7%
３年 21.1% 51.3% 19.1% 8.6%
あすなろ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 18.0% 32.9% 32.9% 16.1%

１年 22.0% 40.7% 26.8% 10.6%

２年 15.6% 31.2% 34.0% 19.1%

３年 13.8% 29.6% 38.2% 18.4%
あすなろ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 32.4% 53.1% 13.1% 1.4%
１年 38.2% 51.2% 10.6% 0.0%
２年 29.7% 60.7% 9.0% 0.7%
３年 27.6% 49.3% 19.7% 3.3%
あすなろ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 21.7% 45.8% 25.5% 7.1%
１年 30.9% 41.5% 22.0% 5.7%
２年 17.5% 57.3% 21.7% 3.5%
３年 17.1% 38.2% 32.9% 11.8%
あすなろ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
全体 23.2% 48.6% 20.9% 7.3%
１年 26.8% 53.7% 15.4% 4.1%
２年 16.6% 56.6% 23.4% 3.4%
３年 24.3% 38.2% 23.7% 0.0%
あすなろ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%
全体 18.5% 43.2% 28.6% 9.6%
１年 20.3% 35.8% 35.8% 8.1%
２年 13.1% 52.4% 24.1% 10.3%

３年 21.1% 42.1% 26.3% 10.5%
あすなろ 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
全体 40.6% 43.2% 13.4% 2.8%
１年 39.0% 44.7% 13.0% 3.3%
２年 42.8% 41.4% 14.5% 1.4%
３年 38.8% 44.1% 13.2% 3.9%
あすなろ 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
全体 15.3% 47.2% 29.3% 8.2%
１年 22.8% 48.0% 25.2% 4.1%
２年 11.7% 57.2% 27.6% 3.4%
３年 10.5% 38.2% 34.9% 16.4%
あすなろ 66.7% 16.7% 16.7% 0.0%
全体 36.1% 46.0% 14.9% 3.1%
１年 47.1% 40.5% 11.6% 0.8%
２年 26.9% 57.2% 14.5% 1.4%
３年 34.2% 40.8% 18.4% 6.6%
あすなろ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%
全体 47.9% 42.0% 9.2% 0.9%
１年 48.8% 45.5% 5.7% 0.0%
２年 32.4% 51.7% 14.5% 1.4%
３年 60.5% 30.9% 7.2% 1.3%
あすなろ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%
全体 29.5% 53.7% 14.3% 2.6%
１年 33.9% 53.4% 10.2% 2.5%
２年 25.5% 55.9% 16.6% 2.1%
３年 27.6% 53.3% 15.8% 3.3%
あすなろ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%
全体 27.9% 49.1% 18.5% 4.5%
１年 36.6% 47.2% 13.0% 3.3%
２年 23.4% 52.4% 22.8% 1.4%
３年 24.3% 47.4% 19.7% 8.6%
あすなろ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

問11 先生方は、進路指導を熱心に行っていると思いますか。

問12 先生方は，総合的な学習の時間や学活の時間を,生徒の興味・関心や課題解決に応じ熱心に行っていると思いますか。

問13
先生方は、学校生活を通して，生徒一人一人を学校目標であ
る「心豊かで、自ら学ぶ生徒」になるよう学校は学校生活を通
して、育てていると思いますか。

問10
先生方は，道徳の授業を工夫して熱心に行っていると思
いますか。 全体

問5 第三中学校は、市内の中学校と比べ特色のある活動をし
ている学校だと思いますか。

問6 第三中学校は、自分にとって誇りに思える学校ですか。

問7 第三中学校は、みんな仲良くいじめ等のない学校だと思
いますか。

全体

問8 第三中学校は、行事等が楽しく充実している学校だと思
いますか。

問9 第三中学校は、学習の場にふさわしい美しい校内環境に
なっていると思いますか。

問4
先生方は、授業を工夫して熱心に行っていると思います

か。

全体

生徒の皆さんからのご回答の集計結果です。
★生徒の皆さん　回答をありがとうございました。未回
答の部分もありましたが、答えてもらった回答で集計
しました。

問1 先生方は、生徒の悩みや相談に誠実に応じてくれている
と思いますか。

全体

問2 先生方は、楽しくわかりやすい授業を行っていると思いま
すか。

問3 先生方は、どの生徒にも公平に接していると思いますか。
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